

国家高新区门户网站综合影响力排名公布

济宁高新区综合影响力领先

本报济宁12月26日讯(记者 于伟) 近日,“2017年度国家高新区门户网站暨微信公众账号综合影响力评估”活动圆满结束,门户网站综合影响力评估结果显示,济宁国家高新区以81.75位居全国国家高新区门户网站的第八名。

作为中国优秀政务平台综合影响力评估活动的

重要组成部分,本次活动由中国高新技术产业导报社、中国信息化研究与促进网主办,高新区网站联盟、中国高新网等单位支持发起。在前五届评估活动基础上,组织开展了“2017年度国家高新区门户网站暨微信公众账号综合影响力评估”活动,组建了“国家高新区门户网站暨微信公众账号综合

影响力评估”小组,并制定了《国家高新区门户网站综合影响力评估指标体系(2017)》。

为确保评估活动的公平公正,本次评估采用软件测试、单位自荐、搜索优化、调查问卷、综合评估等方法,评选出门户网站综合影响力领先等各类奖项,济宁高新区上榜2017年度国家高新区门

户网站综合影响力评估获奖名单,并摘得“综合影响力领先奖”。

国家高新区门户网站综合影响力评估活动自2012年开展以来,得到了国家高新区及相关单位和组织的积极支持和广泛参与,公正性和权威性逐步增强,有效地推动了国家高新区电子政务建设。

济宁高新区再添一国家驰名商标

研发、质量两手抓,康洁利拿品牌“通行证”

本报记者 孔茜



经过产品质量、市场占有率、广告宣传等多项审核标准,近日,位于济宁高新区的山东康洁利人造石有限公司荣获国家驰名商标。从合作研发中心到新增大板生产线,再到小板机器的升级改造,仅2017年,康洁利的营业额增幅可达50%-60%,除与海尔、欧派等国内多家知名企业持续合作外,还与金牌、博朗尼、金螳螂等企业达成合作意向。



康洁利干净、整洁的数字化生产车间。

产品、设备不断升级 2017年销售额增五成

“产品质量,是公司发展的保障和基石。”付合顺介绍,经过多年发展,康洁利现已成为行业标杆的公司,更加专注于产品研发和质量保证。公司邀请千人计划专家教授和行业专业人士组建研发团队,从颜色、配方、性能为着力点,于2016年研发出高强度、防炸裂、不污染、耐高温、无毒辐射的两款产品。技术处于世界领先水平,并于今年正式投入市场。

同时,为开拓海外市场,制造符合国外客户需求的产品,康洁利投资1700万元,建设了大板生产线。“整个生产线采用先进的数字化设备,专业生产石英石大板,被誉为同行业最大单体车间。运行以来,产品已远销蒙古、韩国、美国、印度等国家。”付合顺说,除大板生产线的建设外,今年还陆续对现有小板生产线进行升级改造,

改造后的生产效率,是老式机器的两倍。

付合顺介绍,自2016年与海尔厨卫达成合作,康洁利从原来的只给渠道供货,转变为到接工程,合作模式不断升级,合作时间不断延长。目前,还与欧派、泰安大唐等国内知名企业合作。“今年整体市场行情不错,销售额增幅达50%-60%。”

“生产运作是保证,环保亦是重要环节。2011年投资建厂时,我们就花了几千万用于环保设备,今年又新增了2台大型吸尘设备。”付合顺告诉记者,以往,石材制造的车间大部分都是黑皮鞋进去,白皮鞋出来。但经过吸尘、污水处理等设备的运作,厂房变得更加环保、干净、整洁。也正是因为环保设备的投入,很多前期意向客户通过多次考察、参观,最终选择与康洁利签约合作。

“国家驰名商标”收入囊中,知名企业闻讯签约

康洁利的办公区内,墙面摆满了各式荣誉称号和奖章奖牌,产品样品摆放整齐,工作人员井然有序地忙碌着,让这里显得极具朝气。“这些有的是行业内颁发的,有的是经过市级、省级审核认定的,像省级驰名商标,就是在2015年拿到的。”山东康洁利人造石有限公司董事长付合顺,顺着墙面摆放的各式荣誉称号逐一介绍着。

“驰名商标的申请每3年一次,除了在时间上有限制,申请

也需逐级申报审核。”付合顺说,国家驰名商标的审核条件较为严格,需通过产品质量、广告宣传、市场占有率、行业排名等多方面考核。

“目前,康洁利在行业内稳定了前十的位置,并参与制定了石英石、人造石国家产业行业标准。”付合顺介绍,参与制定国家产业行业标准的企业共5家,其中4家都来自南方地区。“南方从事石英石、人造石研制及生产较早,技术、设备相对完备。而康洁

利被选为主编单位,又是作为长江以北唯一入选的企业,不仅是对企业自身的认可,更是对公司产品的一种肯定。”

“10月31日,国家驰名商标正式获批,顶级橱柜制造商博朗尼,全国装修龙头企业金牌等公司,也先后与我们签约,达成战略合作协议。”付合顺说,国家驰名商标是产品品牌的象征,同时也是质量的认定,也将会成为康洁利与知名企业合作的敲门砖,为企业的发展开拓了更广阔的发展空间。

周末来体验3D打印 重温儒家经典著作

本报济宁12月26日讯(记者 王博文) 济宁高新区科技馆本周周末将继续为市民带来精彩纷呈的公益活动,孩子不仅可以通过科学课—3D打印制作一个个充满奇思妙想的小模型,还可以通过儒家经典讲堂感受中国传统文化的魅力。

12月30日(本周六)上午10点至11点,科学课—3D打印将在青少年文创空间准时与孩子见面,为孩子解开3D打印的神秘面纱。

活动的开展将让孩子在轻松愉快的氛围中学到科学知识,同时也将培养孩子的创造力、专注力、团队协作和沟通能力。

儒家经典讲堂也将于12月31日(本周日)上午10点在尼山书屋开讲,本次讲堂将为市民带来儒家经典著作《孟子》,通过对名篇的解读及朗诵,让孩子和家长体会孟子仁民而爱物的思想,并在互动交流中,让其感受国学文化的魅力。

高新区18个在建房地产项目

手续办理情况可登陆官网查询

本报济宁12月26日讯(见习记者 李亚腾) 济宁高新区现将恒信·公馆等18个在建项目手续办理情况(截止时间2017年12月20日)公示,具体项目的手续办理情况,可登录济宁国家高新区网站(<http://www.jnhn.gov.cn>)查询。

根据2017年济宁高新区第四次党政联席会议精神,高新区建设局积极对接经发、国土、规划、环保、质监、消防等职能部门

及济宁市城市建设综合开发中心,认真核对了区内在建项目手续办理情况。

本次公示的18个在建项目涉及的单位具体为山东富邦盛世房地产开发有限公司、东方文博城文化发展有限公司、山东九矿置业有限公司、华璞(济宁)房地产开发有限公司、济宁华都房地产开发有限公司、济宁市菱花房地产开发有限公司、济宁市城建投

资有限责任公司、济宁欧凯龙置业有限公司、山东恒信置业有限公司、山东瑞城君豪置业有限公司、济宁森泰房地产开发有限公司、山东永胜房地产开发有限公司、济宁九巨龙天顺房地产开发有限公司、山东兴迪置业有限公司、山东天圳房地产有限公司、山东置城集团有限公司、山东海达开发建设股份有限公司、济宁山工房地产开发有限公司。